



PERNINSKÉ NOVINY



41. ročník, rok 2024, číslo 4

Vážení a milí občané Perninku,

měsíc březen byl oproti předešlým letům opravdu teplý a bez větších sněhových srážek, což vedlo k předčasnému uzavření skiareálů v našem katastru. Nicméně skiareál v Potůčkách měl sněhu dostatek a tak mohly děti z naší Základní školy v Perninku, absolvovat lyžařský výcvik zde. Tímto bych rád poděkoval starostovi obce Potůčky panu Vlastimilu Ondrovi za finanční dar škole. Naše obec přispěla dopravou žáků do Potůček po celý týden a to tam i zpět za využití hasičského vozidla, kdy je vozil starosta obce.

Svátky Velikonoc jsou za námi a oslavy prvního máje jsou už na dohled. Jako každý rok je konec dubna tradičně spojen se stavěním máje a ani letos tomu nebude jinak. Obec Pernink ve spolupráci s dobrovolnými hasiči opět uspořádají 30. dubna od 17 hodin, akci v parku u zdravotního střediska, kdy se můžete těšit na soutěže pro děti, dát si něco dobrého na zub a zapít to třeba pivkem. I letos obec zajistila možnost občanům Perninku, zapojeným do odpadového hospodářství zcela zdarma nepotřebné věci z domácností, odložit na tzv. hromádky, tedy svoz objemného odpadu. Stanoviště je jako vždy pevné a to vedle budovy Obecního úřadu. Letos o něco dříve a to dne 13.4.2024 v době od 9–12 h. Informace uvnitř zpravodaje. Rádi bychom opět vypomohli našim seniorům, či lidem pohybově omezeným, invalidům, kteří nemají možnost objemný odpad sami svézt na stanoviště. K tomu je potřeba se telefonicky či osobně spojit se starostou, který požadavek vyhodnotí a zaeviduje. V pátek 12.4.2024 v odpoledních hodinách pak v domluvený čas, bude objemný odpad odvezen. Dne 13.4. vás pozvu s vašimi dětmi na akci do haly Komunitního centra, kde se bude konat maškarní bál pro děti, více uvnitř čísla. Dále vás upozorním na změnu termínu veřejného zasedání zastupitelstva obce z důvodu nemoci starosty, které bylo přesunuto na 22.4.2024 od 18 h.

Od ledna letošního roku, jsme byli nuceni přistoupit k rekonstrukci elektrorozvodů na zdravotním středisku, aby mohl nový praktický lékař vůbec ordinovat. Tato byla v nevyhovujícím stavu pro činnost zdravotnického zařízení a nemohla být provedena řádná revize. Vzhledem k rozsáhlosti zásahu, starému domu a s ním spojené i staré rozvody vody a odpadů, jsme přistoupili i k jejich výměně. Chvilí vypadala budova jako ementál. Zásah se týkal všech ordinací v budově. Pokud by nedošlo k rekonstrukci elektrorozvodů v domě, nemoha by dále fungovat žádná z ordinací. Toto zmiňuji proto, že pan zubař MUDr. T.

Mašlanka se veřejně zmínil, že nebyl včas informován a zavřením utrpí finanční ztráty, obec mu hází klacky pod nohy a že z toho důvodu bude nucen ordinaci zubaře uzavřít. Rád bych vás informoval o tom, že obec určitě schválně nebrání panu zubaři ve výkonu ordinace zubaře. Poskytla mu společně s obcí Potůčky, pomoc při vystěhování a deinstalaci nábytku a zařízení a stejně tak následně nainstalování a nastěhování zpět. Stejně tak s instalací nového křesla. Jak to bývá, termín konec února bohužel nevyšel, prodloužil se téměř o měsíc. Pan zubař v současné chvíli dokončuje uspořádání ordinace a určitě bude fungovat i nadále. Stejně tak se v týdnu do 5.4. dokončili práce na rekonstrukci ordinace gynekologa v prvním patře a tento bude od 9.4. již ordinovat. Někteří z vás již měli možnost navštívit nové prostory ordinace praktického lékaře, který funguje už od 25.3.2024, kdy za provozu probíhají zbylé dokončovací práce v budově. Budovu zdravotního střediska vlastní obec Pernink společně s obcí Potůčky a tak se náklady vynaložené na tuto rekonstrukci budou dělit mezi tyto obce. Náklady ještě nejsou vyčísleny celkově. Myslím, že se pacienti mohou těšit na nové, čisté, moderní zázemí budovy, které již odpovídá dnešní době.

Na závěr bych požádal všechny občany, aby si v rámci možností, uklidili kolem svých obydlí po zimě. Obec v nejbližších dnech nechá provést úklid komunikací strojově firmou.

Přeji všem příjemné jarní dny a budu se těšit na viděnou na některé z chystaných akcí.

Petr Groh, starosta obce





**Svoz objemného odpadu z domácností
a nebezpečného odpadu**

proběhne

v sobotu 13.4.2024

pouze na stanovišti:

v ul. T.G.Masaryka vedle **OBECNÍHO ÚŘADU**

9.00 hod. – 12.00 hod.

Co je možno považovat za objemný odpad:

stará lina, koberce, nábytek, matrace, lyže, sánky, objemné bedny a krabice od domácích přístrojů a zařízení, apod.

V žádném případě nepatří do objemného odpadu:

nebezpečný odpad; dále stavební suť; odpad z rekonstrukcí bytů, bytových jader, nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad ze zahrad, popel, odpad z likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, hadry a boty, případně pytle a krabice naplněné drobným odpadem z domácností, záchody, umyvadla, dveře, apod.

Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady, které mají nebezpečné vlastnosti podle zvláštního předpisu, tj. např.: baterie a akumulátory, zářivky a ostatní odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíků tj. chladničky a mrazničky, zářivky, televizory, počítače, tuky, oleje a jiná maziva, barvy, lepidla a pryskyřice, organická rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, pesticidy, jakož i obaly a odpady znečištěné látkami.

Pro všechny platí, že vyčkají do příjezdu svozové firmy, které předají osobně objemný i nebezpečný odpad!

BŘEZEN v naší škole

Měsíc březen jsme zahájili lyžařským výcvikem. Díky peněžnímu daru pana starosty z Potůčků ve výši 20 tisíc, mohli i letos naši žáci absolvovat lyžařský výcvik. Tentokrát jsme se vydali do Potůčků a všichni byli moc spokojeni.

Dětem z I.st. začalo plavání v Jáchymově. Plavání se skládá z pěti dvouhodinových lekcí.

Žáci z II.st. navštívili krajskou knihovnu a zúčastnili se preventivního programu ve škole.

Před Velikonocemi se všichni žáci zapojili do matematické soutěže Klokánek – nejlepší řešitelé byli *Jindra Dunka a Kačka Dimitrovová*.

Děti z I.st. s p. učitelkami se postaraly o to, aby prostor před školou byl uklizený a osázený jarními květinami. V zahradních úpravách před školou budeme pokračovat i nadále.



Čekání na jaro v MŠ Pernink

Zima nám moc nepřála, zimních radovánek si letos děti moc neužily. O to více se všichni těšíme na jaro. V měsíci březnu jsme navštívili hasičskou stanici v Karlových Varech Rybářích a pod vedením profesionálního hasiče pana Lukáše Smetany jsme prožili úžasné dopoledne. Děti si prohlédly veškerou techniku včetně zásahových vozidel, člunů, nářadí, dýchacích přístrojů apod., ale také na všechny velmi zapůsobilo prostředí stanice jako takové. Viděli jsme celé zázemí, řídicí středisko, šatny, koupelny, ložnice, výukové a stravovací prostory, posilovny, odpočinkové místnosti a mnoho dalšího. Všechno si děti mohly vyzkoušet a také nám předvedli sjezd po tyči z horního patra. Byl to prostě ohromný zážitek.

Musíme také říct, že děti z naší obce podobné zážitky nemají tak jednoduše dosažitelné. Především musí použít veřejnou hromadnou dopravu a cesta pro tak malé děti s mnoha zastávkami je poměrně dlouhá. Z autobusového nádraží musí dojít po frekventované cestě až do Rybář. V parku krátká svačinka a pak další pochod až ke stanici. Zpět jsme měli čas a děti si pohrály na karlovarském Meandru. Podél řeky následoval další pochod na nádraží k autobusu. Pro nás jsou to hrdinové a pohled na hromadu spících dětí mezi cizími lidmi v plném autobusu je dojemný. O to více pak chutná oběd, se kterým na nás čekala naše paní kuchařka.

Privítali jsme první jarní den a doufáme, že jaro bude veselé a plné pěkného počasí. Máme totiž před sebou ještě mnoho akcí a moc se na ně těšíme.

ŠD

Ani ve školní družině děti nezahálí. 11.3.2024 opět připravily pásmo písniček a básní k Mezinárodnímu dni žen a potěšily jím obyvatele perninského domova pro seniory. Setkání bylo opět velmi dojemné pro obě strany a podle reakcí se celá akce moc povedla.

Kolektiv MŠ a ŠD



OČKOVACÍ CENTRUM

PRO DĚTI OD NAROZENÍ DO 19 LET



PROVOZOVANÉ V DĚTSKÉM CENTRU
KARLOVY VARY

Adresa:

DĚTSKÉ CENTRUM KARLOVY VARY,
příspěvková organizace
ŽITKOVA 1267/4
360 01 KARLOVY VARY



Objednávky:

PONDĚLÍ - ČTVRTEK od 8:00 do 11:30 hod.



+420 733 128 137



ockovani@dckvary.cz

Provozní doba každý pátek 9 - 12 hod.

více informací na webových stránkách

www.dckvary.cz

KARLOVARSKÝ KRAJ - Duben = měsíc bezpečnosti.

Duben je již řadu let považován za měsíc bezpečnosti na našich silnicích. V průběhu tohoto měsíce probíhá mnoho osvětových akcí zaměřených na zvýšení bezpečnosti na silnicích. S příchodem jara vyráží do silničního provozu i cyklisté, motocyklisté a koloběžkáři, kteří během zimních měsíců nechávali své dvoukolé "miláčky" odpočívat.

Motocyklisté by si měli uvědomit, že patří k nejzranitelnějším účastníkům silničního provozu. Případný střet s vozidlem nebo pevnou překážkou končí ve valné většině těžkými zraněními nebo dokonce smrtí. Proto motocyklisté zbytečně neriskujte a nepředjíždějte v nepřehledných místech, v zatáčkách apod., neboť je to nebezpečný a zbytečný hazard.

Po zimě se určitě mnozí z nás těší i na první výlet na kole, proto si připomeneme několik rad a doporučení pro cyklisty:

- Před jízdou nezapomeňte utáhnout matice a šrouby u kola.
- Zkontrolujte stav pneumatik a jejich nahuštění, stav a funkčnost brzd, osvětlení, správné napnutí a promazání řetězu a také jeho krytu.
- Nezapomeňte ani na nářadí, náhradní díly, případně hustilku.
- Vidět a být viděn je velice důležité, proto kromě světel, byste měli používat pestré oblečení s reflexními prvky.
- Vždy používejte ochranu přilbu.
- Respektujte zákaz požívání alkoholu, i cyklista je účastníkem silničního provozu.
- Pamatujte, že blatníky chrání cyklistův obličej i oblečení.

S krásným jarním počasím dochází i ke zvýšenému pohybu chodců, a to nejen ve městech, ale i v turisticky zajímavých oblastech. Každý chodec je účastníkem silničního provozu. Jako chodec můžete chodit po chodníku, a to po jeho pravé straně, nebo můžete chodit po vyznačené stezce pro chodce. Kde není chodník ani stezka pro chodce, chodte po levé krajnici vozovky, nejvíce však dva chodci vedle sebe. Dbejte na Vaši zvýšenou viditelnost. Při snížené viditelnosti noste raději oblečení jasných barev, abyste byli lépe vidět. V šeru a ve tmě, opatřete svoje oblečení reflexními prvky a doplňky, které ve světlech projíždějících vozidel výrazně září. Při přecházení přes vozovku využívejte pokud možno vyznačené přechody pro chodce. Pokud se v místě přechod nenachází, vozovku přecházejte vždy na přehledném místě.

Na silnice se také vydávají i řidiči, kteří v zimě s vozidly tolik nevyjíždějí a po zimní přestávce si musí znovu zvykat na provoz a složitější dopravní situace. Všem účastníkům silničního provozu doporučujeme, aby co nejvíce dbali opatrnosti při svých cestách a chovali se k sobě ohleduplně. Přejeme všem mnoho šťastných kilometrů.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje

Upozornění na podvodná jednání KARLOVARSKÝ KRAJ – Buďte obezřetní!

Policisté Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje evidují od začátku roku několik desítek podvodných jednání. Scénář je téměř ve všech případech stejný. Podvodník se snaží ze svých obětí pod různými záminkami vylákat jejich naspořené finance. Ať už se vydává za jejich banku, nebo své oběti láká na „výhodné“ investice. Podvodných taktik je celá řada a obětí se může stát prakticky kdokoliv. Nejčastější jsou podvody na klienty bank, jako jsou např. podvodné e-maily tzv. phishing nebo podvodné SMS tzv. smishing.

Cílem těchto útoků je získat od obětí citlivé údaje o jejich bankovní kartě, internetovém bankovníctví či jiné citlivé informace nebo je navést na odkaz se škodlivým obsahem.

Další způsob, jak vylákat z obětí peníze je tzv. vishing. Tento způsob je nejzákeřnější, protože se jedná o telefonní hovor s živým člověkem, který chce svou oběť vystrašit a zároveň vzbudit důvěru, že je tím, kdo může pomoci. Pod záminkou napadení bankovního účtu, pomoci zraněnému příbuznému či ochrany peněz před podezřelými transakcemi nebo s nabídkou výhodných investic své oběti zavolá a tím, že se vydává např. za pracovníka banky, policistu apod. získá ve své oběti důvěru a pak už oběť jednoduše připraví o peníze.

Obdobný případ řeší v současné době karlovarští kriminalisté. Ženu z Karlovarska ve věku 35 let telefonicky kontaktoval z různých čísel neznámý pachatel, který se představil jako pracovník banky. Pod záminkou, že má žena napadený bankovní účet ji přiměl provést několik plateb. Poté ženu přemluvil k tomu, aby vybrala ze svého účtu více jak půl milionu korun a ty předala údajnému kurýrovi. Celkem tak žena přišla ze svých úspor o více jak 800 000,- Kč.

O více jak 120 000,- Kč přišla 49letá žena z Karlovarska. Neznámý pachatel uvedl poškozenou ženu v omyl a zamlčel podstatné skutečnosti. Poškozená žena měla na sociální síti kliknout na Bitcoinovou reklamu, přičemž po přesměrování uvedla své telefonní číslo. Poté jí kontaktoval údajný manažer a ženu přesvědčil o vložení vstupní investice v hodnotě několika tisíc korun, které mu žena z účtu odeslala. Po několika dnech jí kontaktovala jiná pracovnice, která pod smyšlenou záminkou chtěla po poškozené větší obnos peněz z důvodu stoupení ceny zlata, aby tak více vydělala. Poškozená žena však už žádné peníze neposlala a tak jí obelstili tím, že jí „jako“ půjčili do její virtuální peněženky 5 000,- dolarů a z těch vydělala 15 000 dolarů, ale těch půjčených 5 000 dolarů jim musí vrátit. A tak poškozená žena ze svého účtu odeslala částku více jak 4 500,- euro, přičemž tak celkem přišla o cca 125 000,- Kč.

Podvodníci neznají meze a jejich podvodné taktiky zkouší opravdu na každého. Příkladem je případ, kdy dosud neznámý pachatel poslal falešný e-mail účetní jedné z Mateřských škol na Karlovarsku, ve kterém se vydával za ředitelku této školky. V něm se dotazoval na aktuální zůstatek finančních prostředků na bankovním účtu a také možnost, zda by se mohlo z tohoto účtu odeslat více jak 23 000,- euro. Poté účetní zaslal všechny potřebné údaje k převodu peněz. Duchapřítomná účetní se spojila s ředitelkou školky a tím tak zjistila, že se jedná o podvod. Případem se v současné době zabývají policisté.

Jediný způsob jak se ubránit takovýmto podvodům, je být obezřetný. Pamatujte si, nikdy

Vám nikdo nedá nic zadarmo. Nikdy nikomu nesdělujte své citlivé údaje, jako jsou přihlašovací údaje do internetového bankovníctví, údaje k platební kartě apod. – **banky se NIKDY na tyto informace neptají!!!** Nereagujte na telefonní hovory, e-maily ani zprávy, kde se Vás někdo pokouší vmanipulovat do situace, že jsou Vaše finanční prostředky v ohrožení a Vy musíte udělat další kroky pro jejich záchranu – **KDYBY BYLY VAŠE PENÍZE V OHROŽENÍ, BANKA ZAREAGOVALA DÁVNO UŽ BEZ VÁS!!!**

V případě pochybností vždy kontaktujte svou banku či volejte na 158. Myslete na to, že útočník dokáže napodobit jakékoliv telefonní číslo či e-mail!!!

kpt. Bc. Zuzana Churaňová



PODVODNÍCI SE VYDÁVAJÍ ZA VAŠÍ BANKU!

Volá vám bankovní úředník a tvrdí, že je váš účet v ohrožení, a že máte okamžitě své peníze poslat jinam? **ZBYSTŘETE.** Skuteční bankovní úředníci tak nikdy nepostupují.

VISHING



VÝHODNÁ INVESTICE MŮŽE BÝT PODVOD!

Dostali jste velmi výhodnou investiční nabídku? **ZBYSTŘETE** a hlavně nikomu nesvěřujte vládu nad svým počítačem. O svých platbách si vždy rozhodujte sami.



FYZICKÉ TESTY NA NEČISTO

KDE? Areál PČR
Závodní 386/100, Karlovy Vary

KDY? 30.4.2024 ve 13 hod.

Registrace



krpk.nabor@pcr.cz
731 682 191

**Přijď si zkusit, jestli na to máš.
V případě splnění od nás obdržíš
osvědčení platné jeden rok.
PS: hecni se s kámoši, mají na
to taky?**



15. ročník Štafety historických lyžníků – 9. 3. 2024 Pernink

V sobotu 9. března se uskutečnil již 15. ročník závodu štafet historických lyžníků.

Vzhledem k nedostatku sněhu jsme letošní jubilejní ročník museli přizpůsobit obtížným podmínkám a místo lyží startovala každá štafeta s kolečkem. Díky podpoře obce Pernink, města Abertamy a Svazku obcí Bystřice připravili pořadatelé z LK Pernink a LK Abertamy v areálu Technických služeb skvělé zázemí pro návštěvu několika stovek nadšených diváků!

K tanci a poslechu nejprve zahrála nejdecká kapela Bůgr band a naladila tak nejen diváky, ale všech deset zúčastněných štafet.

Štafetový závod se uskutečnil na 500 m okruhu, za účasti deseti družstev z celého Krušnohoří. Pravidla zůstala stejná jako pro „zimní“ variantu, tzn. dobové oblečení + výstroj. Letos premiérově musela mít každá štafeta dvě ženy, nůši a sekyrku, která suplovala štafetový kolík. Další novinkou pak bylo zatloukání hřebíků v průběhu každého úseku štafety. Součástí akce byla již tradičně soutěž v gastronomii - Gurmán štafeta. Každé družstvo si připravilo ochutnávku všelijakých dobrot a nápojů.

Novinkou byla letos módní přehlídka, do které každé družstvo vyslalo jednoho zástupce, který musel předvést svou kreativitu na hlavním podiu. Vítězem se stal zástupce štafety Milan Petrisko, HORSKÁ SLUŽBA PERNINK. Nejrychlejším pivařem dne se stal Luděk Helebrant, Korber Ski Balet. Nejhezčím lyžníkem byl potom zvolen Michal Rudinec, Kokosy na blátě. Nejhezčí lyžnicí se stala Kateřina Bauerová, Božídarské dámy. Nejrychlejším lyžníkem byl Petr Čečák, Korber Ski Balet. Nejrychlejší lyžnicí Kamila Rambová, Horní Hamry.

V hlavním závodě se po velkém boji a neskutečných sportovních výkonech všech účastníků nakonec z vítězství radovala štafeta Horních Hamrů. Stejně jako vloni se na druhém místě umístila štafeta Perninku a na třetím místě doběhla štafeta Korber Ski Ballet. Speciální cenu od pořadatele obdržela štafeta Božídarské dámy, protože byla složena pouze z dam.

V závěru se potom uskutečnila dobročinná sbírka pro projekt Samíkovo naděje do které dobrovolně přispěli účastníci akce i diváci a bylo vybráno téměř 12.000 Kč.

Chtěl bych všem pořadatelům, účastníkům i partnerům akce poděkovat za účast a podporu a budeme se těšit na příští, 16. ročník, který se uskuteční v sobotu 8. března 2025.

Více na www.lkpernink.cz a www.sokotime.cz/vysledky-zavodu .

S pozdravem Martin Müller předseda LK Pernink z. s.





OBEC PERNINK VE SPOLUPRÁCI S OCHOTNICKÝM
DIVADELNÍM SPOLKEM ZHASNI A SNI POŘÁDÁ:



DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL



13.4. 2024 od 15 hodin



Na co se můžete těšit:

Pohádka O pejskovi a kočičce, jak vařili dort
Ten nejlepší a největší opravdový dort pro děti
Dětské disco
Soutěže



Tvoření zvířátek z balónků
Malování na obličej od Martinky
Vymalovávání dřevěných ozdob
Palačinky od Vojty
Čokoládová fontána
a spousta další zábavy



Kde: Komunitní centrum Krušnohorka Pernink
Vstupné dobrovolné
(Vstup od šaten školy)



Budeme se na Vás těšit!



TATO AKCE JE FINANČNĚ PODPOŘENA ORGANIZACÍ MAS KRUŠNÉ HORY,
O.P.S. A KARLOVARSKÝM KRAJEM“

Tradiční stavění Máje

30.4.2024 od 17:00 hodin v parku
před obecním úřadem



Obec Pernink ve spolupráci s SDH Pernink Vás srdečně
zvou na tradiční stavění Máje a pálení čarodějnic.

Pro děti je zajištěno občerstvení zdarma.

Těšíme se na Vás

**Český rozhlas, uvede besedu
spisovatele, Jana Mašaty a
publicisty, Josefa Šorfy**



Karlovy Vary

Český rozhlas

Komunitní centrum v Perninku

...dne 23.5.2024 od 18:00

Povídání nejen o psaní a nové knize



Za přispění obce Pernink





100 LET KINA PERNINK
90 LET ZÁKLADNÍ ŠKOLY
FESTIVAL KRUŠNOHOŘÍ

21. - 22. 6. 2024
PERNINK

PÁTEK

sportovní hala Krušnohorka

19:30 divadelní představení **Sex na vlnách** / Západočeské divadlo v Chebu

SOBOTA

základní škola Pernink

10:00 setkání na základní škole

sklepení obecního úřadu

16:00 beseda s W. Eckertem

20:00 cimbálová muzika

prostor před obecním úřadem

14:00 zahájení akce

14:15 vystoupení MŠ

14:30 dětské představení

15:00 LANUGO / pop

17:00 SWING MELODY / jazz

Skiareál Nádraží Pernink

19:00 **THE SILVER SPOONS** / indie rock

20:30 **THE ATAVISTS** / surf-stoner rock

22:00 **JÁTRO** / alternative punk

... a dále výrobky z Krušnohoří, krušnohorské pivovary a delikatesy, výstava v lesoparku

vstup zdarma



událost: PERNINK HILLS 90100



@dakrusnohori



Tato akce je finančně podpořena organizací MAS Krušné hory, o.p.s. a Karlovarským krajem





Pohled do Karlovarské ulice od autobusové zastávky – foto z r. 1913



Pohled do Karlovarské ulice – současnost



KALENDAŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ			
6.4.	19.00	Boží Dar	1.Candrbál - skupina A.S. BAND - hotel Praha –pozvánky - Konzum Čáda, infocentrum Boží Dar
6.4.	15.00	Ostrov	Kubula a Kuba Kubikula – pohádka pro děti - uvádí divadelní studio D3 K. Vary - 70 Kč - DKO
10.4.	19.00	Merklín	Musíme tam všichni? – divadelní komedie na motivy J. Koloděje – hraje a zpívá Divadelní soubor - 12.4., 13.4.,14.4., 16.4. – 50 Kč – vstupenky-TF 602 261 090
11.4.	17.00	Ostrov	Galakonzert roku české hudby – skladby barokních mistrů – Jiřina Marešová, Jan Adamus – Stará radnice – 160 Kč
11. a 13.4.	17.10	Karlovy Vary	Národní tým ve Varech – hokejové utkání ČR a Německo – KV Aréna – vstupenky v prodeji na Ticketportal.cz
12.4.	19.00	Ostrov	LUCKY ROCK – Lukáš Zdeněk – známé hity od Chinasky, Lucie, T. Kluse, Pokáče ... - T-klub – 100 Kč
13.4.	9.00	Hroznětín	Stříbrná stopa – Nadace St. Joachim – výlet v okolí Hroznětína 15,5 km – sraz na fotbalovém hřišti – startovné 50 Kč
13.4.	15.00	Pernink	Dětský maškarní bál
13.4.	18.00	Loket	Folková Dvorana – hrají Nadoraz, Pavlína Jišová, Lokálka, Vojta Kid'ák Tomáško – Kulturní dům
13.4.	18.00	Karlovy Vary	Císařskými lázněmi s Viktorem Braunreiterem – prohlídka -2 hodiny - 250 Kč
16.4.	19.00	Nejdek	Klub přátel hudby – 355. koncert - Lukáš Klánský – sál kina -150 Kč
18.4.	18.00	Ostrov	Recitál Magdy Malé v Ostrově – zazní známé muzikálové melodie a její hity – Vejškovka-kulturní sál
19.4.	10.00 - 17.00	Ostrov	Ostrovské trhy – Mírové náměstí
20.4.	15.00	Ostrov	O třech neposlušných kůzlátkách – pohádka – hrají Pruhované panenky – DKO– 70 Kč
20.4.	13.00	Hroznětín	Děti pomáhají dětem – Městská knihovna Školní 185 – vstup dobrovolný
20.4.	9.00	Hora sv. Šebestiána	Poznání místopisných a historických zajímavostí se Štěpánem Javůrkem do údolí Chomutovky
20.4.	9.00 - 12.00	Nejdek	Jarní oděvní burza – pátek příjem zboží – ošacení pro děti i dospělé, boty, knihy, hračky, pomůcky – Kulturní dům
22.4.	17.00	Ostrov	V pralese – Jungle talks –vyprávění V. Čermák Mackové a ochránáře Arthura F. Sniegona – o cestě na jih Konga – pátrání po vzácných zvířatech DKO kinokavárna – 200 Kč
26.4.	16.00 – 18.00	Ostrov	Den bezpečnosti – tradiční akce – Mírové náměstí
27.4.	10.00 – 16.00	Ostrov	Ostrovský jarmark radosti - DKO
27.4.	19.00	Jáchymov	Dáša Zázvůrková – koncert – písně Hany Hegerové – kostel sv. Jáchyma
28.4.	15.00	Nejdek	Princezny jsou na draka – divadlo Kolem – kino – 50 Kč
29.4.	19.00	Ostrov	Zkrocení zlé ženy – komedie W. Shakespeara – Divadlo Pod Palmovkou - DKO – 420 a 490 Kč
10.5.	15.00	Nejdek	BUBU fóry a příhody – Zuzana Bubílková – sál kina – 70 Kč Předprodej v infocentru



Zámek Bechyně stojí ve stejnojmenném městě vznikl z původního hradu ze 13. století. Prohlídková expozice zde představuje především nejznámějšího majitele zámku ... V bývalé zámecké sýpce je umístěno muzeum Vladimíra Preclika.

POMŮCKA: ART, MOA, NT	TKALCŮV NÁSTROJ	1. DÍL TAJENKY	INICIÁLY HERCE TROJANA	POTOMEK		JEDNOTKA PROUDU	SOCHY NA VELIKONOČ. OSTROVĚ	MPZ BULHAR- SKA	PAŽE MN. Č.	STROMO- RÁDÍ
PÍSEMNÁ SLOŽKA					VONNÝ VÝMĚŠEK VORVANĚ					
SESTRY MÁTKY					OLEJ DO AUT OBYVATEL IRSKA					
ZNAČKA ASTATU			ŽENSKÁ OZDŮBKA KŘESLO VLÁDCE					CHEM. ZN. CERU JEDEN ZE SMYSLŮ		
SONDA				KARETNÍ HLÁŠKA PRES			ZVOLÁNÍ SNÍŽENÝ TÓN E			
	UMĚNÍ ANGLICKY ÚSPĚCH				AMERICKÁ HUDEBNÍ SKUPINA NADŠENÍ				2. DÍL TAJENKY	ČESKÝ AUTO- MOBILOVÝ ZÁVODNÍK
SVĚVOLE						KOPT BIŘIC				
POHÁDKOVÝ KAČER ???							OSTEN SLEZSKÁ ŘEKA			
AGRÁRNÍ KOMORA ZKR.			DRUH VLNĚNÉ LÁTKY SNÁŠENÍ					OLYMPIJSKÉ HRY ANG. BÝV. ČESKÝ POLITIK		
POHODNÝ				JÍMKY POVZDECH						
	PODNIK V PRAZE	HOVOROVÝ SOUHLAS STROJ NA ÚPR. LEDU			CITOSLOVCE BRUČENÍ UČEBNÍ LÁTKA					BAČA
MÁLO						VÝHRA V LOTERII BÝV. JEDN. JASU				
OKRESNÍ ODBOROVÝ SVAZ ZKR.				ČESKÁ NORMA ZKR. OBYVATELÉ			ZNAMENÍ ZVĚROKRU. CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO			
ZNAČKA MILILITRU			JEDNOTKA DUTÉ MÍRY DECILITR					RODNÉ ČÍSLO ZKR. PŘEDLOŽKA		
UZNÁNÍ						NEŠIROKÁ				
ZŮSTATEK NA ÚČTĚ						JIHO- ASIJSKÝ STROM				

Společenství vlastníků domu Pernink č.p.409

[hledá firmu na úklid a další domovnícké práce](#)

v bytovém domě Karlovarská 409 (bývalá Jednota)

Podnikatelé, kteří mají zájem o dlouhodobou spolupráci, si mohou vyžádat podrobné zadání a podmínky u naší správcovské společnosti:

info@sprava85.cz

			8				9
	1	9			5	8	3
	4	3		1			7
4			1	5			3
		2	7		4		1
	8			9		6	
	7				6	3	
	3			7			8
9		4	5				1

Perninské noviny vydává Infocentrum

*při Obecním úřadě v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878
dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně.*

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti.

Každé číslo PN najdete také na www.pernink.eu.

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci.

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu,

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink.

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od příspěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenes odpovědnost a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech.

Ročník 41 číslo 4, vydáno 8.4. 2024